Самоосвіта . Підвищення власного педагогічного рівня
Самоосвіта є необхідною умовою професійної діяльності педагога. Суспільство завжди ставить до вчителя високі вимоги. Щоб навчати інших, потрібно знати більше за всіх. 

          Сьогодні на уроці вчителю вже не достатньо бути психологом, новатором і компетентним фахівцем. Треба розуміти, що сучасний учитель має знати більше ніж його учні, та і його знання не повинні обмежуватися предметом і методикою його викладання. Він має бути в курсі передових технологій, орієнтуватися в сучасній політиці, економіці, мати знання в різних сферах суспільного життя тощо. Педагог повинен постійно самовдосконалюватися, тому що його робота пов'язана з постійним оновленням.
  
 Щороку до нас приходять нові учні, що несуть із собою новий етап розвитку суспільства. Модель сучасного вчителя передбачає готовність до застосування нових освітянських ідей, здатність постійно навчатися, бути у постійному творчому пошуку. Саме тому основною метою саморозвитку й самоосвіти вчителя має стати досягнення бажаного рівня професійної компетентності.
(Слайд 2)

Отже, кожен сучасний учитель має усвідомити, що самоосвіта – це не лише професійне самовдосконалення,  а й усвідомлена потреба, яка захищає його від інтелектуального зубожіння, це усвідомлений процес пізнавальної діяльності, це вдосконалення будь-яких рис людини або її навичок, це постійний пошук, зростання, розвиток. Тому самоосвіта є головним завданням кожного вчителя. 

Звичайно, здатність до самоосвіти не формується у педагога разом з дипломом або за наказом. Цьому теж треба вчитися. А чи можна навчити творчості? Думаю, вчителеві це під силу.

З чого ж треба почати?

Одним із шляхів самореалізації та самоосвітньої діяльності педагога є участь у професійних конкурсах, конференціях, вебінарах та майстер-класах. Готуючись до них вчитель  опрацьовує досить великий об’єм основної та додаткової інформації, випробовує свої надбання у освітньому процесі.

Ресурс, на який варто звернути увагу, що дає можливість додатково дистанційно підвищити свою кваліфікацію, опановуючи нові формати роботи це дистанційні навчальні курси. 

Основна їх перевага – вільний доступ, вузька спеціалізація напрямків, які можна обирати відповідно до своїх потреб, можливість навчання у зручному для себе місці і в зручний час.

Сьогодні я хотіла б розповісти про платформи , якими я користуюсь підвищуючи власний педагогічний рівень
(Слайд 3- 4)

https://prometheus.org.ua 

Платформа prometheus –це   безкоштовні онлайн-курси з різних напрямків, які ведуть фахівці з ВНЗ України. Зручність ресурсу у його доступності – матеріали можна проходити в індивідуальному темпі, переглядаючи у зручний для себе час. В кожному курсі є теоретична частина, яка закінчується тестами. Тим, хто отримає прохідний бал, видають безкоштовний сертифікат,  який містить   кількість отриманих кредитів. Мова більшості курсів українська, але є й англомовні.
Особисто мені сподобалось те, що матеріал подається доступно на конкретних прикладах. Викладається сама суть теми, основні ключові поняття і принципи, разом з тим, теми занять охоплюють усі, без виключення, аспекти .В процесі навчання викладачі також надають матеріали нормативної документації.
( Слайд 5)
https://vumonline.ua 
Платформа громадянського дистанційного навчання «ВУМ on-line» - це платформа навчальних курсів, які сформовані з відео – лекцій, практичних завдань та контрольних запитань. Під час навчання на курсі Ви отримуватимете усю супроводжувальну інформацію на e-mail, який вкажете під час реєстрації на курс. Також ви можете обговорити питання курсу на форумі. Після успішного проходження курсу Ви отримаєте на e-mail «Сертифікат» про те, що прослухали і успішно завершили навчання на платформі дистанційного навчання Відкритого Університету Майдану.

Цю платформу для себе я відкрила нещодавно…пройшла тільки один курс, але інформація цікава, яку я можу використати. Якщо говорити про тематику курсів, то вони розраховані на широку аудиторію.  
(Слайд 6)

https://ed-era.com
Платформа едера  розробляє і розміщує якісні онлайн-курси повного циклу, від лекцій до сучасно і доступно розроблених електронних книжок. На сьогодні вже виставлено курси з української мови та літератури, географії, біології, англійської мови, фізики, математики, історії України. В кожному курсі є теоретична частина, яка закінчується тестами. Тим, хто отримає прохідний бал, видають безкоштовний сертифікат. Дуже багато курсів для педагогів ,які  підходять для підтвердження проходження курсів підвищення кваліфікації.

Також ця платформа  і для учнів. Минулого року було  створено  онлайн-курси «Лайфхаки з української мови та літератури» разом з ГС «Освіторія» та кандидатом філологічних наук Ігорем Хворостяним. Курси допомогли тисячам абітурієнтів успішно скласти ЗНО. Це перший онлайн-курс в Україні, який МОН рекомендував для використання у школах. Також наявні онлайн курси з біології, історії та англійської мови.

Як на мене, то едера найбільше підходить для вчителів та учнів.

EdEra - це корисне джерело інформації, тем для розвитку особистості, власного потенціалу та величезна скарбниця можливостей для кожного!

(Слайд 7)
Освітній хаб міста Києва

https://eduhub.in.ua
Це досить таки сучасна платформа,  онлайн курси мають актуальну програму, орієнтовану на майбутнє. В результаті проходження курсів формуються навички, що є найбільш потрібними сьогодні та залишаться необхідними завтра. Застосовуються прогресивні та ефективні методи змішаного навчання. Окрім теоретичного навчання чимала увага приділяється тренінгам, практичному відпрацюванню навичок, екзамени теж здаються у формі практикуму.

Тим, хто отримає прохідний бал, видають безкоштовний сертифікат. Скоріш за все, ці сертифікати не підходять для підтвердження проходження курсів підвищення кваліфікації, але є цікавими для самоосвіти. 
(Слайд 8)

https://vseosvita.ua
Освітній проєкт “Всеосвіта” – це сучасна платформа, яка допомагає вчителям професійно зростати та підвищувати педагогічну майстерність. Тут є всі необхідні інструменти для організації дистанційного навчання, безкоштовна онлайн-бібліотека методичних матеріалів, розробки для розвитку й навчання учнів будь-якого віку.

Чим корисний сайт “Всеосвіта”? Тут можна підвищувати кваліфікацію за допомогою вебінарів, курсів, семінарів, створювати авторські тести, реєструвати учнів на олімпіади та конкурси, завантажувати безкоштовні методичні матеріали з онлайн-бібліотеки, творчі розробки для учнів будь-якого віку, вести персональний блог тощо.

Сайт містить різноманітні курси (в розділі підвищення кваліфікації). Вони платні та безкоштовні. Зразу після оплати, видається сертифікат про проходження, або участь. 

(Слайд 9)

https://naurok.com.ua
Сайт містить різноманітні курси, вебінари й конференції (в розділі підвищення кваліфікації). Вони платні. Зразу після оплати, видається сертифікат про проходження, або участь. Чи підходять вони для підтвердження проходження курсів підвищення кваліфікації не дуже зрозуміло.  Мова курсів українська.

Освітній проект «На Урок» – це результат роботи групи однодумців, які ставлять собі за мету об’єктивно висвітлювати сучасний освітній процес та вивести його на якісно новий рівень. Це стало можливим завдяки виконанню різнобічної та ґрунтовної роботи.

Курс – це комплекс авторських матеріалів, структурований за окремою темою і розроблений із метою самоосвіти вчителів. Авторами курсів є педагоги-практики та фахівці, яким небайдужа доля освіти. Кожному, хто зареєструвався на курс, надається необмежений доступ до навчальних матеріалів курсу.

(Слайд 10)

 Але самоосвітня діяльність - це не тільки  робота на онлайн – платформах, але й:
· науково – дослідницька робота над проблемою;

· вивчення наукової, методичної та навчальної літератури;

· теоретична робота і практична апробація особистих матеріалів;

· участь у колективних і групових формах методичної роботи;
· вивчення досвіду своїх колег.

(Слайд 11)

5 золотих правил самоосвіти:

· регулярно читайте найновітнішу літературу з вашої професії ;
· спілкуйтеся з колегами на професійних Інтернет-ресурсах  форумах блогах;
· не лінуйтеся, самовдосконалюйтесь щодня!;
·  беріть участь у фахових конкурсах ;
· створіть на робочому столі папку “Мої досягнення” і ви підсвідомо не захочете залишити її порожньою;
(Слайд 12)
- Ніколи не залишайте  Вашої самоосвітньої роботи і не забувайте, що , скільки би Ви не вчились, скільки би Ви не знали, знанням та освіті нема ні кордонів, ні меж.                                                  

Микола Рубакін 
- Завжди пам’ятайте слова Джимі Рона – всесвітньо відомого філософа бізнесу, який розробляв стратегії діяльності Coca-Cola, I.B.M., Xerox, General Motors і був особистим бізнес-тренером Білла Гейтса: "Формальна освіта допоможе вам вижити, а самоосвіта приведе вас до успіху".
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